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Tisztelt Olvasó!
A január egy újabb állomását hozta az útnak, amelyen Isaszeg elindult 2024 októberében. Más településekhez hasonló-
an nálunk is logó született, amely kiindulási alapja annak, hogy kialakuljon városunk vizuális arculata. A vizuális arculat 
és a logó is segítőjévé fog válni a városfejlesztő munkának. Az elmúlt hónapokban nem egyszer tapasztaltam meg, hogy 
minden mindennel összefügg. Nem mindegy, hogy Isaszegben fantáziát látó cég, befektető, háziorvos, politikus, hivatal-
nok, minisztériumi vezető, szakember milyen benyomást szerez Isaszegről. Látja-e azt a közösséget, amely bármire képes, 
ha közösen szeretne célokat elérni, és mennyire jellemzi a várost az igényesség, a nyitottság, a felelős gondolkodás. 
A vizuális arculat is mutat valamit belőlünk. Mások mellett azt, hogy lendületesen próbáljuk a lehetőségeket megtalálni 
és azokkal élni, egyúttal fontos számunkra az itt élők biztonsága és az, hogy minden, ami történik, a város közösségét 
szolgálja. Ami mindig a legfontosabb: Isaszeg. A városunk neve az, amely a központi eleme az arculatnak.

Dr. Budaházi Árpád,
polgármester

Isaszeg a város címerét használta logóként. Az el-
múlt néhány évben megfigyelhető az a tendencia, 
hogy a városmarketinget, városmárkázást egyre 
többen komolyan veszik , a városok kezdik szétvá-
lasztani a címer és a városlogó használatát. Míg 
a címer leginkább a múltat mutatja, a logó a legtöbb 
esetben a jelent vagy a vágyott jövőt szimbolizálja.
A 21. század gyorsan változó világában aktuálissá 

Megújuló vizuális arculat

vált Isaszeg egységes vizuális arculatának kialakítá-
sa, városlogó tervezése. Szükségessé vált egy olyan 
egyedi, jól megjegyezhető, modernitást sugárzó, de 
a hagyományoktól sem teljesen elszakadó logó, amit 
a város az összes marketingkommunikációs anyagán 
használhat. Egy arculat sok elemet tartalmaz, nem 
egyenlő a logóval. Fontos, hogy bármelyik elemével 
találkozzon a város lakója, látogatója, rögtön azono-
sítani tudja azt Isaszeggel.



Észrevételeiket, javaslataikat, írásaikat várjuk a sajto@isaszeg.hu  e-mail címre.
Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi 
korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.
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Isaszeg Város Önkormányzat 2025 októberében pályázatot írt ki 
Logóterv és vizuális arculati koncepció tervezése Isaszeg város 
számára címmel. A kiírásra 16 pályamű érkezett, a bíráló bizottság 
egyhangúlag Kerék Krisztián Imre grafikus pályaművét fogadta el. 
A képviselő-testület januári ülésén a pályázati eljárást eredmé-
nyesnek nyilvánította. A nyertes pályázó munkáját két isaszegi cég 
a TA-KÓ Truck Trans Kft. és a Kokilla Prec Kft. finanszírozta.

A logó több irányból inspirálódott. A vá- 
rosnév egy karakteres, szögletes, de 
ugyanakkor eleganciát sugárzó be-
tűtípussal jelenik meg, amibe a ter-
vező figyelemfelkeltő játékosságot is 
beleszőtt. A sötétkék színárnyalat egy-
szerre jelképez erőt, határozottságot, 
stabilitást, eleganciát és modernitást. 
A városnév alatti elemek emlékez-
tetnek bennünket Isaszeg hivatalos 
címerére, hiszen a sárga és a zöld 
szín onnan került átvételre. A címer-

Isaszeg hagyományos, hivatalos címere nem szűnik meg, eegyes hatósági és protokolláris dokumentumokon, kiemelkedő ese-
ményeken továbbra is használatban marad, az új városlogó pedig minden egyéb típusú nyilvános anyagban lesz használatos.

ben a huszáralak mögött megjelenik 
a domb motívuma, a logóban a hul-
lámvonalakról a várost körülvevő Gö-
döllői-dombságra asszociálhatunk. 
A feliratnak és a grafikai elemeknek 
ez a típusú kontrasztja alkalmas arra, 
hogy a logó egyszerre képviselje ha-
gyományainkat és a modern jövőt. 

A stabilitás és a változás szin-
tén egyszerre nyer kifejezést ebben 
a logóban. A szögletes, karakteres, 
egyenesen és szabályosan álló be-

tűk stabilitást sugároznak, alattuk 
a hullámvonal lendületet és lágysá-
got. Az ívek vonalvezetése is jelentés- 
sel bír, ezek a fent elhelyezkedő végek- 
kel a változás, a fejlődés motívumai is 
egyben. Ennek ellenpólusaként, de az 
alsó nagyobb hullámvonal zöld színé-
vel megjelenítve áll a házikóra is em-
lékeztető A betűben stabilitásként egy 

„biztos pont”. Ház, hiszen városlogóról 
beszélünk, ahol emberek élnek bizton-
ságot adó otthonokkal. 

Kerék Krisztián a Magyar Iparművészeti Egyetemen (jelenleg: Moholy-Nagy Művészeti Egyetem) végzett, 
30 éve dolgozik grafikusként. Nevéhez fűződik többek között olyan meghatározó cégek arculatának kialakítása, 
márkájának építése, mint: Matáv / Magyar Telekom, Magyar Posta, Raiffeisen Bank, Dreher, AVE Ásványvíz, Buda-
pesti Állatkert Alapítványa – Állatkerti nevelőszülő, Magyar Reklámszövetség, E2, Fővárosi Vízművek.
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Isaszegi baba a címlapokon

Polgármesteri egyeztetések

Pontban éjfélkor született 2026 első magyarorszá-
gi babája Szabó Alíz Jusztina, aki szüleivel Isaszegen 
él. Természetes úton jött a világra 3610 grammal 
és 57 centivel a Kistarcsai Flór Ferenc Kórházban. 
Dr. Budaházi Árpád polgármester és Korbács Márió 
alpolgármester Horváth Anita anyakönyvvezetővel 
közösen köszöntötték az újszülöttet, és egy babacso-
maggal kedveskedtek az újdonsült szülőknek.

Dr. Budaházi Árpád polgármester Nagy-Vargha Zsófia 
fiatalokért felelős helyettes államtitkárral egyeztetett 
januárban a Kulturális és Innovációs Minisztériumban. 
Szó volt többek között a fiatal generációkat megszólí-
tó isaszegi kulturális lehetőségekről. 

Néhány nappal később a Dunakeszi Tankerületi 
Központ igazgatójával, Szabóné Forgács Gabriellával 
találkozott. A megbeszélés témája az Isaszegi Damja-
nich János Általános Iskola udvarának fejlesztése volt.

024

Anyakönyvi hírek – 2025. december 22. – 2026. január 21. 
(a megjelenéshez történő hozzájárulás alapján)

Születések: Bodnár Elinor | Szabó-Csepi Luca | Oláh Kenza | Németh Sára | Jakab Larina Milla | Szakali Zsófia 
Farkas Diána | Stéger Luca Szófia | Katona Kornél | Szabó Alíz Jusztina 

Házasságkötések: Kovács Magdolna és Sándor Tamás | Nagy Henriett és Sallai András | Henri Dorina és 
Deák Dániel

Halálesetek: Kovács Istvánné Kosik Julianna (86) | Siklósi László (65) | Bilász Róbert (48) | Vereckei János (69)

Isaszeg Város Önkormányzata pályá-
zatot hirdet a tulajdonában lévő, jelen-
leg használaton kívüli orvostechnikai 
eszközök értékesítésére. A szóban forgó 
eszközök: MyRay RX AC intraorális rönt-
gen és MyRay X-Pod röntgen digitali-
záló. Az értékesítés minimálár megje-
lölésével bruttó 450 000 Ft összeggel 
történik. A nyertes az a pályázó lesz, 
aki a minimálárat legalább elérő vagy 
azt meghaladó összegű vételárat 
ajánl. Pályázni 2026.02.27. 10 óráig lehet. 
A feltételekért, további információért 
keressék fel Isaszeg Város Honlapját!

Pályázati felhívás
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Tisztelet a hősöknek!

Gratulálunk!

A Don-kanyarban hősi halált halt honvédekre emlé-
keztek az isaszegi Hősök és Áldozatok Emlékparkjában 
január 12-én. Bodrogi Imre Endre vitézi hadnagy kezdte 
a megemlékezést: „A 90-es évek elején lobbantak fel 
először a megemlékezés mécsesei…….hazánk minden 
településén szinte egyszerre gyúltak fel az emlékezés 
lángjai, hírül adva: Nem felejtünk!”

Hópofi nyerte az önkormányzat közösségi oldalán meghirdetett városi hóemberépítő játékot. Összesen 18 igencsak 
kreatív hóemberrel neveztek a lakosok, készült többek között kertész hóember, hómanó, hóboszorkány. A nyertes 
alkotás Vince (9 éves) és Aina (6 éves) munkája lett, ami 386 kedvelést kapott a háromnapos szavazás alatt. Meg-
érdemelt jutalmukat a januári képviselő-testületi ülésen vehették át.

Szilasi Balázs, az Isaszegi Művelődési Ház igazgató-
ja mások mellett felidézte a katonai eskü szövegét, 
amelyhez hűek maradtak 1943-ban a Don-kanyarban 
harcoló magyar katonák. A megemlékezésen közremű-
ködött a Történelmi Vitézi Rend Isaszegi Alegysége, amit 
koszorúzás és gyertyagyújtás zárt. 
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Nem talált olajat a MOL

Mikor jön a kéményseprő?

Nem azonosított kitermelhető kőolajat a társaság Isaszeg határában, így januárban felszámolták a kutat, és a fú-
rótorony sincs már a területen. Tájrendezésre tavasszal kerül sor, amint az időjárás lehetővé teszi. A fúrás területét 
eredeti állapotába állítja vissza a MOL, tájékoztatásuk alapján a kút geotermikus hasznosítására sincs lehetőség.

A katasztrófavédelem kéményseprőipari szerve köz-
zétette a 2026-os társasházi sormunkatervét. A szi-
lárd tüzelésű berendezésekhez kapcsolódó égés-
termék-elvezetők esetében évente, a gázüzemű és 
a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó 
kéményeknél pedig kétévente esedékes az ellenőrzés. 
Az egylakásos ingatlanok – családi házak és a társas-

házzá nem alakult többlakásos ingatlanok – eseté-
ben a kéményseprő nem megy kérés nélkül, az elle-
nőrzés időpontját a lakásban élők választhatják meg. 
A magánszemélyek számára a szolgáltatás a 1818-as 
számon igényelhető, illetve online is megrendelhető. 
Isaszegen 2026. 03. 01. és 2026. 04. 30. között kerül sor 
a kéményseprőipari társasházi sormunka elvégzésére.

Minden lényeges információ a katasztrófavédelem honlapján elérhető:  
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/

1.	 Önkormányzati tájékoztató: ingyenes, évi 11 megjelenés (10 megjelenés havonta + 1 összevont kéthavi lapszám); 
megjelenik lapszámonként 4300 példányban; eljut Isaszeg minden háztartásába, valamint a városi intézményekbe.

2.	 A fenti árak az Önkormányzati tájékoztató színes belső oldalán megjelenő hirdetésekre vonatkoznak, a hirdetések 
a belív utolsó, hirdetési oldalain kerülnek elhelyezésre.

3.	 A színes hátsó borítón csak 1/1 méretű hirdetés jeleníthető meg: a fenti árra +100%-os felárat számolunk fel.

4.	 Csak nyomdakész fájlt (300 dpi, CMYK, jpg vagy kompozit pdf vágójelekkel) fogadunk el.  
Anyagleadás: varosuzemeltetes@isaszeg.hu 

5.	 A hirdetések előreutalással jelenhetnek meg.

6.	 A kiadó fenntartja a jogot a Megrendelő hirdetésének visszautasítására.

7.	 A hirdetések beküldési határideje: minden hónap 15. napja

8.	 Akciós megjelenés:

	— Legalább 3 lapszámban való megjelenés esetén: 10% kedvezmény

	— Legalább 6 lapszámban való megjelenés esetén: 20% kedvezmény

	— Legalább 10 lapszámban való megjelenés esetén: 30% kedvezmény

9.	 Tartalommal kapcsolatos kérdés esetén a Szerkesztőség kapcsolattartója: Balogh Barbara (sajto@isaszeg.hu;  
+36 30 670 6110).

10.	Számlázással, megrendelővel kapcsolatos kérdés esetén a Kiadó kapcsolattartója: Némediné Pamlényi Zita 
(varosuzemeltetes@isaszeg.hu; +36 70 387 2690).

Hirdetési lehetőségek áprilistól az Önkormányzati tájékoztatóban

1/8 oldal: 87 x 61 mm, fekvő

1/4 oldal: 87 x 128 mm, álló

1/2 oldal: 180 x 128 mm, fekvő

1/1 oldal: 180 x 265 mm, álló

15 000 Ft + 27% ÁFA

25 000 Ft + 27% ÁFA

45 000 Ft + 27% ÁFA

80 000 Ft + 27% ÁFA

Hirdetési méretek (szélesség x magasság) Hirdetési árak (színes belső oldal)/db
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Lakossági tájékoztató középiskolában tanulók egyszeri pénzbeli, valamint 
felsőfokú intézményben tanulók ösztöndíj-támogatásáról

Isaszeg Város Önkormányzatának Szociális, Köznevelési és Családügyi Bizottsága egyszeri pénzbeli támogatásban 

részesítheti azt a középiskolai oktatási intézményben tanulót, aki az érettségi megszerzéséhez nappali tagozatos kép-

zésben vesz részt, és tanulmányi átlaga kerekítés nélkül eléri a 4,6 tanulmányi átlagot vagy a 4,0 tanulmányi átlagot.

A 4,0 tanulmányi átlag esetében a Bizottság a szociális rászorultság vizsgálata alapján a pályázó jövedelmi 

helyzetének vizsgálata, továbbá környezettanulmány alapján dönt a támogatás megítéléséről. A pályázóval közös 

háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelme nem haladhatja meg a pályázat elbírálásakor érvényben lévő min-

denkori szociális vetítési alap összegének 200%-át (57 000 Ft).

Az önkormányzat tanulmányi ösztöndíjban részesítheti azt a főiskolai, egyetemi hallgatót, aki 

A középiskolások esetében a tanulmányi félév befejezését követően, február 15-ig és július 15-ig, a felsőfokú intéz-

ményben tanulók esetében tanulmányi félévenként február 28-ig és szeptember 30-ig lehet benyújtani szemé-

lyesen az Isaszegi Polgármesteri Hivatal Szociális Irodáján ügyfélfogadási időben, valamint az Ügyfélszolgálaton, 

illetve megküldhető elektronikus úton a hivatal@isaszeg.hu e-mail címre.

A kérelmek igénylésével kapcsolatban Tóth Éva szociális és gyámügyi ügyintéző a 28/583-104-es telefonszámon, 

valamint a toth.eva@isaszeg.hu e-mail címre küldött megkeresés alapján ad további tájékoztatást.

A támogatás összege minden jogosult esetében azonos, de legfeljebb 15 000 Ft/fő összegben kerül megállapításra.

Felsőoktatási intézményben tanulók tanulmányi ösztöndíja szeptember 1-től január 31-ig, illetve február 1-től június 

30-ig terjedő időtartamra állapítható meg legfeljebb 8000 Ft/fő/hó összegben.

								        Isaszegi Polgármesteri Hivatal

A támogatás iránti kérelemhez csatolni kell:

A támogatás iránti kérelemhez csatolni kell:

Középiskolásoknak:

Felsőoktatásban tanulóknak:

A kérelmek benyújtása:

	— érvényes diákigazolványt, 

	— a bizonyítvány másolatát a tanulmányi átlagról;

	— a 4,0 tanulmányi átlagot elérők esetében a közös háztartásban élők jövedelemigazolásait; 

	— a 6 és 8 évfolyamos középfokú intézményben tanulók esetében a közoktatási intézmény által kiadott 

jogviszonyt igazoló lapot, mellyel a tanuló az érettségi megszerzésére irányuló középfokú képzésben való 

részvételét igazolja.

	— érvényes diákigazolványt,

	— az egységes tanulmányi rendszerből származó, az adott tanulmányi félévre vonatkozó tanulmányi ered-

mények igazolását. 

	— első diploma megszerzéséhez államilag finanszírozott nappali tagozatos képzésben vesz részt, és

	— legalább 4,5 tanulmányi átlagot ér el, valamint

	— a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori szociális vetítési alap összegének 

300%-át (85 500 Ft).
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Fontosabb általános adófizetési határidők

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi adóbefizetések határideje 2026.03.16. és 2026.09.15. 2026-ban 
a magánszemélyek kommunális adója, építményadó és telekadó emelésről született döntés. Ennek ér-
telmében az új adómértékek alapján minden adóalany számára előíró határozat kerül megküldésre, 
a 70 év feletti lakosok tekintetében is.

A határozathoz készpénzátutalási megbízás is (csekk) megküldésre kerül, jóval a fizetési határidő 
előtt annak érdekében, hogy az adó megfizetéséhez segítséget nyújtsunk azzal, hogy hosszabb idő áll 
rendelkezésre a március 16. napig történő befizetéshez.

A 70 év felettiek kedvezményére és a szociális alapon beadott kérelmek benyújtásának határideje 
február 28. napja, mely kérelmek elbírálása folyamatos. A 30 000 Ft-ról, illetve a 20 000 Ft-ról szóló ha-
tározat megküldése mindenki számára jogszabályi kötelezettség. Azon személyek, akik a fenti kérelmet 
benyújtották, az adó fizetésével kérjük, várják meg az elbírálásáról szóló határozatot, ennek értelmé-
ben a fizetési határidő is módosul.

Magánszemélyek a befizetéseket elektronikusan (átutalással) is teljesíthetik, ez esetben a helyes 
beazonosítás érdekében az adózó nevét és mutatószámát szükséges feltüntetni közleményként. Az egyé-
ni vállalkozók, illetve a vállalkozások elektronikus úton, ügyfélkapun és cégkapun keresztül kapják meg az 
előíró határozatot és majd az értesítő levelet. 

Az Önök számára is elérhető az adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségek online lekérdezése és 
befizetése „Elektronikus Fizetési Szolgáltatás segédlet” címen, mely Isaszeg honlapján is elérhető (https://
isaszeg.asp.lgov.hu/elektronikus-fizetesi-szolgaltatas-tajekoztato). 
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Isaszeg Város Önkormányzat Idegenforgalmi adó

Isaszeg Város Önkormányzat Iparűzési adó

Isaszeg Város Önkormányzat Késedelmi pótlék

Isaszeg Város Önkormányzat Bírság

Isaszeg Város Önkormányzat Talajterhelési díj

Isaszeg Város Önkormányzat Eljárási illeték 

Isaszeg Város Önkormányzat Idegen bevételek

50437227-15559878-00000000

50437227-15559885-00000000

50437227-15559892-00000000

50437227-15559902-00000000

50437227-15559919-00000000

50437227-15559995-00000000

50437227-15560005-00000000

50437227-15559926-00000000

50437227-15559988-00000000

50437227-15559964-00000000
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Helyi adónaptár 2026

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2022. (I.20.) önkormányzati rendelete értelmében 
2026.01.01. napjától a 70. életévet betöltött egyedül élő vagy 70. életévet betöltött házaspár nyilatko-
zata alapján a kommunális adó mértéke 18 000 Ft/adótárgy/év. A kedvezményes adómérték igénybe-
vételéhez nyilatkozatot szükséges benyújtani a Polgármesteri Hivatal Adóirodájához február 28. napjáig.  
A kedvezmény megítélésének további feltétele, hogy a kérelmezőn és házastársán kívül más személy az 
ingatlanban nem rendelkezik bejelentett lakó vagy tartózkodási hellyel. 

Ugyanezen rendelet alapján, szociális alapon mentes az adó megfizetése alól, akinek a lakásában 
élők egy főre jutó nettó jövedelme nem haladja meg a 122 500 Ft-ot, egyedül élő esetében pedig a 151 
050 Ft-ot. A mentességet nyomtatványon kell kérelmezni, melyhez mellékelni kell az előző hónapról szóló 
jövedelemigazolást. 

Jövedelemmel nem rendelkező nagykorú személy esetén a kérelemhez mellékelni kell az illetékes 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának igazolását arról, hogy regisztrált álláskereső.

A nyomtatványok letölthetők a városi honlapról (főoldal, közérdekű információk rész), illetve telefo-
non is igényelhetők a 06-28-583-113-as telefonszámon.

Isaszegi Polgármesteri Hivatal, Adóiroda

Határidő Az adókötelezettség jogcíme Jogszabályi hivatkozás

Március 16.

Szeptember 15.

Minden 
hónap 15.

Változás időpontjától 
számított 15 napon 
belül

Art. = 2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről,  |  2003. évi LXXXIX. törvény a környezetterhelési díjról.

Május 31.

Március 31.

Az I. félévi építményadó, telekadó, magánszemélyek 
kommunális adója, helyi iparűzési adóelőleg befizetése.

A II. félévi építményadó, telekadó, magánszemélyek 
kommunális adója, helyi iparűzési adóelőleg befizetése.

Idegenforgalmi adó - előző hónapban beszedett adó 
befizetése és bevallása.

Adókötelezettséggel kapcsolatos változások bejelenté-
se (adótárgy megszerzése, elidegenítése; vagyoni értékű 
jog megszerzése; személyi adatokban történt változás; 
és minden olyan körülmény, amely az adózásra kihat)

A 2025. évi helyi iparűzési adó bevallásának benyújtása. 
A vállalkozó által már 2025. évben befizetett adóelőleg 
és a tényleges adó különbözetének esedékessége, az 
adóbevallás benyújtásával egyidejűleg kell megfizetni, 
illetve igényelheti vissza a különbözetet.

A 2025. évi talajterhelési díj bevallásának benyújtása és 
megfizetése.

Art. 3. sz. melléklet II. A. 1.a) 
pont, 4) pont 

Art. 3. sz. melléklet II. A. 1.a) 
pont, 4) pont 

Art. 2. sz. melléklet II. A.
3) pont

Art. 3. sz. melléklet II. A. 3.

Art. 2. sz. melléklet II. A.
4) pont

Art. 2. sz. melléklet II. A
1.a) pont

Art. 3. sz. melléklet II/A.
1.c) pont

2003. évi LXXXIX. tv. 20. §
(1) bek. és 21/A. § (1) bek.

ÖNKORMÁNYZAT
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Tájékoztató a kommunális adó kedvezményeiről

Adóiroda ügyfélfogadási rendje - Tel: 28-583-113, 28-583-108, 28-583-109
Hétfő: 13-18  |  Szerda: 8-12, 13-16  |  Péntek: 8-12

Ügyfélszolgálat ügyfélfogadási rendje - Tel: 28-583-100
Hétfő: 8-12, 13-18  |  Kedd: 8-12, 13-16  |  Szerda: 8-12, 13-16  |  Csütörtök: 8-12, 13-16  |  Péntek: 8-12



TÜDŐSZŰRÉS
ISASZEGEN

2026. március 5-6. 
és március 9-13.

2026. március 5., 6., 9., 10., 11., 12., 13.

hétfő: 8.00-18.00 • kedd: 8.00-18.00 • szerda: 8.00-18.00
csütörtök: 8.00-18.00 • péntek: 8.00-18.00

Kérjük, hogy a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TAJ kártyáját,  
illetve (ha van) az előző évi tüdőszűrésről szóló igazolását. A munkaköri, szakmai, illetve 
személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről szóló 
33/1998. (VI. 24.) NM rendelet alapján a mellkasröntgen vizsgálatot erre a cél-
ra igénylő lakosoknak 1700 ft térítési díjat kell fizetniük, a szűrés helyszínén kapott,  
a törökbálinti kórház számára szóló csekk postán történő befizetésével. A vizsgálat eredményéről 
legkésőbb 14 napon belül szakorvosi leletet adnak ki, melyhez szükséges az érintett nevére szóló, 
felbélyegzett válaszboríték leadása, a befizetésről a számlaigénylést a borítékba téve jelezni kell. 
18 éves kor alatt a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet alapján nem végezhető a vizsgálat.

Szűrési napok

A tüdőszűrés minden 40 éves vagy ennél idősebb  
személynek ajánlott vizsgálat!

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 10. (volt fogorvosi rendelő) 

A tüdőszűrés helyszíne

A szűrővizsgálat a 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal ingyenes.



Összefogás Lizáért

Liza történetét szinte már mindenki ismeri Isaszegen. A hároméves kislánynál egy rossz- 
indulatú agydaganatot diagnosztizáltak, már túl van 30 sugárkezelésen és három ke-
moterápiás cikluson. A szakemberek szerint a valódi esélyt egy kombinált kezelés, azon 
belül is a CAR-T sejtterápia jelentheti. Ez az egyik legmodernebb, személyre szabott 
daganatellenes eljárás, amelyet jelenleg külföldön alkalmaznak a leghatékonyabb 
módon. Ennek költsége azonban megközelítőleg 300 millió forint.

Az elmúlt hetekben szinte mindenki megmozdult Isaszegen, hogy ezt az összeget 
sikerüljön előteremteni. Adománygyűjtő rendezvények, számos felajánlás, civil ado-
mányozás mind-mind a cél elérését segítette. A 300 millió forint összegyűjtéséhez 
és ahhoz, hogy Liza megkaphassa a számára legoptimálisabb gyógykezelést, további pénzadományokra van 
szükség. Tájékoztatásképpen létrehoztak egy honlapot, ahol a gyűjtés pontos állásáról minden információ meg-
található: https://fogjunkosszelizaert.hu/

CIVIL ISASZEG

A Hetednapi Adventista Egyház Isaszegi Gyülekezete jótékonysági koncertet szervez Liza gyógyulásáért 2026. március 
14-én szombaton 18:00 órai kezdettel. Fellépők: Szerekován János énekművész, Domahidi László pánsíp, SKA Ifjúsági 
zenekar, Adventista Egyház Országos Ifjúsági énekkara. Mindenkit szeretettel várnak, adományozni a helyszínen lehet.

Banki átutalással: 11773353-00408855 (OTP Bank Nyrt.)
Kedvezményezett: Tukacs Tekla 
Közlemény: Lizának

Palackvisszaváltással: QR kód segítségével

Utalás Alapítványon keresztül: 11993001-02325172-10000001 (Erste Bank)
IBAN: HU61-11993001-02325172-10000001
SWIFT KÓD/BIC: GIBA HU HB
Közlemény: (Liza 1036)

Hogyan segíthetsz?



Isaszeg Krónikásai - Szabó Lajos
Szabó Lajos bácsi hazajár Isaszegre, még mindig sok 
időt tölt a településen, noha már hosszú ideje nem itt 
él. Egy kis házban fogad a Deák Ferenc utcában, egy 
szoba-konyha, a bútorok nagyszüleim otthonának be-
rendezési tárgyaira emlékeztetnek: kis tűzhely, vintage 
sokfiókos konyhabútor, kazettásrádió, az ajtó mellett 
egy régi lábbal hajtható varrógép. Hűvös van, hideg 
tél, de érkezésemkor egy kis hősugárzóval nemcsak 
a fogadtatás, hanem a hőmérséklet is barátságos.

- Ha röviden össze kellene foglalni, mit mondana, ki-
csoda Lajos bácsi?

- Őslakos vagyok, itt, ebben a Deák Ferenc utcai ház-
ban születtem Isaszegen. Miután megnősültem, jöttek 
a gyerekek, így kinőttük ezt az egyszobás házat, Buda-
keszire költöztünk. Azonban a házat megtartottuk, nem 
akarok és nem szeretnék megválni tőle. Nagyon sokat 
járok ide, szeretek itt lenni. Bár már nem itt élek, de szí-
vemben sosem szakadtam el szülővárosomtól. Amikor 
nyugdíjba mentem, akkor költöztünk a feleségemmel 
Rákoscsaba - Újtelepre.
1981-ig éltünk Isaszegen, három gyerekem van és hét 
unokám, már a legkisebb is húsz éves. Amíg élt édes-
anyám, ebben a házban lakott. Egészen addig ez volt 
a családi összejövetelek helyszíne. 

-Mi az, amire a legszívesebben emlékszik a régi 
Isaszegről?

- A RÉTre. Csupa nagybetűvel. Legerősebben a gye-
rekkori emlékeim jönnek elő. Itt az utca végén volt 
a Tőzegüzem, körülötte a természet, a rét. Az volt ne-
künk a játszótér, volt fürdőhelyünk, focipályát alakítot-
tunk ki, ez nekünk bőven elég volt. Nagyon sok hason-
ló korú gyerek volt akkor az utcában, a réten jöttünk 
össze iskola után, hétvégén. Ma ezt a részt Isaszegen 
Tőzegtelepnek hívják, de a telekkönyvben talán most 
is Rétnádasként szerepel. A természet értékét gye-
rekként még nem igazán értettük, de zsigereinkben 
éreztük, hogy szeretünk itt lenni: Rákos-patak völgye, 
Ilkamajor környéke, egyfajta szabadságérzés lengte 
körbe az ittléteket.

- Melyik iskolába járt? Iskolai közösségi programokra 
is emlékszik?

- A Damjanichba jártam, az volt akkoriban AZ ISKOLA, 
az egyetlen elemi. Igaz az ötödik osztályt az egykori 
Gazdakör épületében Bajusz tanárbácsi osztályában 
végeztem. 1963-ban fejeztem be itt a tanulmányai-
mat. Itt helyben kevés szervezett külsős program volt, 
egyetlen kislányra emlékszem az osztályban, akire rá-
csodálkoztunk, mert balettozni járt, de másik telepü-
lésre. Nem volt még ez a délutáni különórás rendszer, 
amiben sajnos a mai gyerekek sokszor élnek. Iskola 
után ledobtuk a táskákat, és mentünk a rétre, vagy az 
utcán összeverődött egy csapat gyerek, és fociztak. 

INTERJÚ
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Ami most az iskolával kapcsolatban beugrott, hogy 
például a madarak és fák napján a Sápi utca végétől 
a honvédsírokig tartó részen voltak csapatversenyek, 
vagy az öregszőlőknél a mai Buda utca végén tartot-
ták az úttörő akadályversenyeket. Én még őrsvezető 
is voltam nyolcadikosként. Ami még az iskolához kap-
csolódott, az a mai MOL-kút helyén található konyha-
kertnek nevezett terület volt, ahol iskolán kívüli tevé-
kenységként mezőgazdasággal kapcsolatos tudást 
szerezhettünk, illetve volt ott egy kis műhely is, ahol 
a fiúk barkácsolást, a lányok például varrást tanultak.

- Hogyan emlékszik vissza az iskoláskor utáni időkre, 
ez már a 60-as évek második fele, 70-es évek. Mi 
jellemezte akkor az isaszegi közösségi életet?

- Az emberi kapcsolat, találkozás, barátkozás, egyik 
lehetősége a vonat volt. Ez most elképzelhetetlennek 
tűnik, de tényleg így volt. Ha jól tudom, 1970-ben volt 
népszámlálás, akkoriban nagyjából 8600-an éltek 
a településen. Összesen két nagyobb üzem, az Állami 
Gazdaság és a termelőszövetkezet volt itt, így nem bő- 
velkedett Isaszeg munkahelyekben, ezért a dolgozó 
korosztály és a tanulók nagy része ingázott. Egymásra 
találtak az emberek a vonaton, barátságok szövődtek, 
esetleg szerelmek is. „Én is a vonatról nősültem.”

- A városban nem voltak olyan találkozási pontok, 
vagy akár kulturális terek, ahol az emberek gyak-
ran összejöttek?

- Az a fajta művelődési ház, ami ma is van, sokkal egy-
szerűbb volt. Egy színházteremnek mondott szerény 
terem. Zenés táncos rendezvények akkor is voltak ott 
a falu fiatalságának a falusi (lakodalmas) zenekar 
élő zenéjével. Télen ott voltak a tornaórák, átcipeltük, 
amit kellett: zsámolyt, szőnyeget, eszközöket. Igazi kö-
zösségi helyek nem voltak. Egyedül a mozi volt, ahol 
mindig nyüzsgés volt. Az előadások délután kezdőd-
tek, vasárnap délelőttönként pedig matiné volt műso-
ron. Persze a vendéglátóhelyeken voltak alkalmi ren-

dezvények, például szüreti bál, szilveszteri mulatság. 
A mostani Csata étterem épülete helyén egy ruhá-
zati bolt volt, mellette az italbolt és a kocsma (most 
lottózó), ami egyfajta találkozási pont volt. Volt még 
a Gyarmati vendéglő, ennek már hűlt helye van, egy 
gödör emlékeztet rá bennünket a Rózsa utcában. 
A Móricz Zsigmond utcában a mai bölcsődével szem-
ben működött az Orlik-féle vendéglő, ott is volt néha 
alkalmi rendezvény. Múzeum sem volt akkoriban ilyen 
rendeltetéssel, mint ma.

- A vonatról már beszéltünk. Helyi közlekedés volt?
- Nem volt, gyalogosan jött-ment mindenki. Aki az Ady 
Endre utca környékén lakott, az tudta használni a dá-
nyi buszt, de vagy fel fért rá, vagy nem. Egy taxira em-
lékszem még, Bagi Lajos volt a taxis, egy tanár nénit 
vitt mindig az állomásra. Egy Moszkvics típusú autó-
ja volt, szokatlan látvány volt. Telefon sem volt még, 
le kellett inteni, de talán volt egy fix várakozási pontja 
a mai Városháza előtt. A vonatra visszatérve, volt itt 
egyszer egy vasúti baleset, személyi sérüléssel nem 
járt, ezt a történetet meg is írtam. Pontosan emlék-
szem a napjára, mert aznap volt a Keleti pályaudvar 
90 éves. Egy bejövő tehervonatot ráengedtek egy álló 
vonatra. Hatalmas csattanást hallottunk, kinéztem 
a ház ablakán, a felsővezetékek szikráztak. Meleg nyá-
ri éjszaka volt, sokan pizsamában jöttek ki megnézni, 
mi történt. Végül a gödöllői gépgyárból jött két tank, 
kötelet kötöttek a szerelvényekre, és így választották 
szét az összepréselődött vonatokat. Ma is nagyon sze-
retek vonatozni, gyakran jövök Isaszegre. Van itt egy 
kis házam nagy terasszal a horgásztónál, sokszor csak 
élvezem a természet nyugalmát, fotózok, máskor meg 
a régi iskolás barátaimmal jövünk itt össze, az osztály-
találkozókat is itt tarjuk. Isaszegen rendkívül gazdag 
a természet, kimeríthetetlen kincsekkel, javaslom min-
denkinek, hogy fedezze fel, ha a hétköznapokból való 
kiszakadásra vágyik.

Borbély Kata

INTERJÚ



Isaszeg dalban él tovább

KULTÚRA

0214

Tartalmas, mozgalmas évet zárt 
2025-ben az Isaszegi Asszonykórus

2025: fellépések, ünnepek, közösség 

„Išasegské peknie diovky, tak sa nosia, ako grófky” 
– csendül fel a Rákos-menti nóta, amelynek fordítása 
ma is igaz: az isaszegi lányok és asszonyok úgy öltöz-
nek, mintha grófnék lennének. Aki egyszer látta már 
az Isaszegi Asszonykórust fellépésen, az tudja, miért: 
az isaszegi népviselet színes, gazdag, a hímzésmotí-
vumok és a csillogó selyemszálak, a ráncoltszoknya 
ünnepi tartása azonnal magára vonja a tekintetet.

A kórus immár 53 éve őrzi és élteti az isaszegi népi 
hagyományokat, nemcsak énekben, hanem szemlé-
letben is. Tagjai vallják: a viselet nem a szekrénybe 
való. Nem véletlen, hogy már 1938-ban is feljegyez-
ték: az isaszegi tót asszony, ha valamire sokat áldoz, 
az a ruházata, akár nélkülöz is, csak hogy vasárnap 
és ünnepnap a legszebb viseletben mehessen végig 
a falun. Ez a szépség iránti fogékonyság és szorgalom 
ma is él: a kórus a viseletét évről évre pályázatok útján 
bővíti, mindig a helyi motívumkincset követve. Az As�-
szonykórus azonban nemcsak látvány: az elmúlt évek 

A 2025-ös év az Isaszegi Asszonykórus számára kü-
lönösen mozgalmas, gazdag programnaptárral telt. 
A kórus részt vett a város különböző ünnepségein, 
és szorosan együttműködött Isaszeg csoportjaival. 
A Gaudium Carminis Kamarakórussal és a TÁ-ME-TO-
val közösen asszonyfarsangot tartottak, jelen voltak 
a Hősök sétánya megnyitóján, és felléptek az Isaszegi 
csata évfordulóján mindkét napon. A hagyományőr-
zés és a színpadi jelenlét Budapestre is elvitte őket: 
a Csata Táncegyüttessel a fővárosban, a Fonóban 
szerepeltek. A közösségi ünnepek közül kiemelkedett 
a májfadöntés, valamint az augusztus 20-i alkalom: 
a kórus közösen énekelt a Folkmisén, majd ezt kö-
vetően az ünnepségen önálló műsorral is fellépett. 

kutatómunkájának eredményeként számos isaszegi 
dallam- és szöveglejegyzés, hangfelvétel került elő. 
A próbákon ezeknek a helyi népdaloknak a tanulása, 
elemzése és jókedvű éneklése folyik, így lesz a hagyo-
mányból mindennapi öröm és közösségi élmény.

Fotó: Báthory László



KULTÚRA

Legszebb emlékek 2025-ből

Új tagokat várnak – 14 és 99 év között!

Kiemelkedő élmény volt Tótkomlóson az egyházi kó-
rustalálkozó, amelyet a Duna TV is közvetített. Ugyan-
csak emlékezetes a csömöri minősítő verseny, ahol 
a kórus kiemelten szerepelt, és aranydíjat kapott, 
a szereplést a Duna TV szintén közvetítette.

A kulturális események sorában fontos alkalom volt 
az Isaszegi helytörténeti füzetek harmadik kötetének 

A kórus taglétszáma az utóbbi időben csökkent, ezért 
a megmaradásuk záloga most az, hogy új énekesek 
csatlakozzanak. A legfontosabb üzenet: nem késő elkez-
deni. 14 és 99 éves kor között mindenkit szeretettel vár-
nak, aki nyitott a közös éneklésre. A próbákon túl pedig 
fellépések várják a tagokat gyönyörű isaszegi viseletben, 
hagyományőrző programok, utazások, találkozások. 
Már 2026-ra is számos meghívást kaptak, ezek között 
szerepel egy háromnapos felvidéki zarándoklat is!
Csatlakozzon, mert a hagyomány akkor él, ha tovább-
adjuk. Mindig jó érzés egy olyan csapat része lenni, 
ahol együtt készülünk, együtt utazunk, együtt izgulunk, 
együtt örülünk!

Volter Domonkos

A Gaudium Carminis Kamarakórus 35 éves jubileumán 
együtt ünnepeltek.

Az évben különösen sok meghívást kaptak szlo-
vák nemzetiségi rendezvényekre, ahol a tót hagyomá-
nyok ápolása került fókuszba. Felléptek többek között: 
Cinkotán farsangi mulatságon, Tatabányán a Forgó 
Rózsa Fesztiválon, Rákoskeresztúron pünkösdi ünnep-
ségen, Gödöllőn a Kastélyban, Antal-napi programon, 
Pesterzsébeten nemzetiségi műsoron, Kistarcsán 
a Görhöny Fesztiválon, Csőváron a Nemzetiségi Na-
pon. Pályázat útján két alkalommal stúdiófelvétele 
is részt vettek az asszonyok Budapesten.

bemutatója, az Isaszegi cérnakönyv. A Duna TV erről kü- 
lön, 25 perces műsorral jelentkezett Isaszegről, amelyben 
a kórus végig aktívan közreműködött, valamint a könyvtári 
előadáson is szerepet vállalt november végén.
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A könyvtárról mindenkinek a könyvek jutnak eszébe először, és ez teljesen érthető is, 
hiszen még a nevében is benne van, hogy a könyvek tára. Látogatóink mégis ritkán 
találkoznak nálunk klasszikus író-olvasó találkozóval, ahol könyveket, írókat mutatunk 
be. Sokkal több mostanában a különböző közösségekhez kapcsolódó rendezvényünk. 
Örömmel adom hírül, hogy 2026. március 7-én, szombaton 15 órakor végre egy igazi 
hús-vér, fiatal íróval és regényeivel ismerkedhet meg a kedves látogató. Hab a tortán, 
hogy ez az író sok-sok szállal kötődik Isaszeghez. Olvassák kedves bemutatkozását, és 
jöjjenek el személyesen a találkozóra!

Ágoston Kata, 
könyvtárvezető

Könyvtári hírek

Pintér Hajnalka vagyok, 
hatéves koromban köl-
töztem a családommal 
Isaszegre. Gyermek- és 
tinédzserkorom emlé-
keinek nagy része ehhez 
a kisvároshoz kötődik. 

Bár ma már nem itt élek, a nagypapám továbbra is itt 
lakik, és amilyen gyakran csak tehetem, meglátogatom.

Gyerekkorom óta nagyon szeretem a könyveket. 
Zsúfolt könyvespolcomon főként fantasy- és krimitör-
ténetek sorakoznak, de szép számmal találhatók köz-
tük romantikus hangvételű olvasmányok is. Szívesen 
olvasom egyaránt külföldi és hazai írók regényeit.

Egészen 2020-ig meg sem fordult a fejemben, 
hogy valaha is könyvet fogok írni. Bár még akkor sem 
fogtam neki, csak ott motoszkált a fejemben egy tör-
ténet, amely – bármennyire is közel állt hozzám – so-
káig csupán gondolat maradt.

Majd két évvel később egy betegséget követő-
en mégiscsak belevágtam. A múlt árnyai volt az első 
megjelent regényem, amit még az eredeti nevemen 
mutattam be. Gemma és a barátnői élete már a kez-
detektől magával ragadott, és magam is izgatottan 
vártam a következő csavarokat és fordulatokat, hogy 
milyen újabb eseményt hoz a történetük. Az alkotás 
folyamata közben sokat tanultam magamról, és egy-
re közelebb kerültem ahhoz az érzéshez, hogy megta-
láltam azt, amiben igazán jól érzem magam.

Most megjelenő regényem a Hotelhercegnő is 
közel áll a szívemhez, amit már álnéven mutatok be. 
Bízom benne, hogy ezt a történetet is olyan lelkese-
déssel fogadjátok majd, mint a lányokét. Műfajban 
nem tér el, a témája és a hangulata azonban más. 
A Hotelhercegnő – A múlt árnyaival ellentétben – 
olyan történet, ahol a magány hangsúlyosabb szere-
pet kap, mint az emberi kapcsolatok.

Az elmúlt években több történetötlettel is kísér-
leteztem, vannak köztük befejezett projektek, de olya-
nok is, amelyek még várnak a végkifejletre. Alig várom, 
hogy ezeket is megoszthassam veletek, olvasókkal.



PROGRAMAJÁNLÓ

Március
Március 1., vasárnap: 18:00 órai szentmise után Pergolesi: Stabat Mater - A Gaudium Carminis Női Kamarakórus énekel 
a Gödöllői Szentháromság Templomban

Március 3., kedd 9:30 és 11:00: Hamupipőke - Habakuk bábszínház előadása óvodásoknak  |  Helyszín: Művelődési Ház     

Március 6., péntek 17:00: Alkotók, Költők, Írók Klubja összejövetel  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár              

Március 7., szombat 9:00-15:00: Családállítás  |  Helyszín: Művelődési Ház        

Március 2., hétfő 17:00: Vezetett gongmeditáció – hangfürdő Minya András vezetésével  |  Egy hangfürdő időtartama kb. 1 óra.  
Érdeklődni lehet a művelődési házban.  |  A foglalkozás részvételi díja alkalmanként 500 Ft/fő.  |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 7., szombat 11:00-17:00: Télűzés Busókkal – Hagyományos kiszehajtás és kiszebáb égetés, busó bemutató és kiállítás  
Közreműködők: mohácsi Busó csoport, Csata Táncegyüttes gyerekcsoportjai, Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüttes, 
Isaszegi Asszonykórus  |  Helyszín: Művelődési Ház / Szlovák Tájház

Március 11., szerda: Klapka György Általános Iskola és AMI rajzverseny díjkiosztó és kiállítás  |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 24., kedd 14:00-18:00: Véradás  |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 27., péntek 17:00: Egyedülálló szülők klubja összejövetel  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár         

Március 28., szombat 17:00: Tárogató Hungarikum Koncert II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulója alkalmából.
Előadja: Terék József és barátai.  |  Helyszín: Művelődési Ház

Március 4., szerda 19:00: Pszicho esték - „Az ellopott szenvedély” Dr. Hevesi Kriszta szexuálpszichológus előadása
Jegyár: 3500Ft Jegyek kaphatók a helyszínen és online.  |  Helyszín: Művelődési Ház        

Március 7., szombat 15:00: Író-olvasó találkozó – Pintér Hajnalka (Isaszegi kötődésű író)  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár               

Március 7-től április elejéig: Busó kiállítás  |  Bemutatásra kerül a hagyományos busó és sokac viselet és eszközök.  |  Helyszín: 
Művelődési Ház         

Március 10., kedd: Rendhagyó kémiaóra  |  Tudomány a művészetben – Kísérletek Pí napra. Izgalmas számok, számsorok meg-
ismerése, és alkotás a fizika és a kémia segítségével.  |  Interaktív ismeretterjesztő előadás a helyi iskolásoknak Szüllőné Bíró 
Ágnessel. Előzetes regisztráció szükséges. Részvételi díj: 1500 Ft / fő  |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 13., péntek 17:00: Isaszegi Kertbarátok – Székely Gyöngyvér (biokiskert.hu) előadása  |  Bio szerek a kiskertben
Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár    

Március 17., kedd 10:00 és 13:00: Maugli, a Csimota bérlet 2025-26 III. előadása  |  Jegyár: 2000 Ft |  Jegyek korlátozott számban 
kaphatók. |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 21., szombat 10:00-16:00: Fényképezőgép kiállítás - Tátrai Magdolna gyűjteményéből  |  Helyszín: Művelődési Ház 
Stúdió galériája

Március 20., péntek 18:00: Kardos Tibor szobrászművész 75. Életmű kiállításának megnyitója  |  Vendég kiállító: Kardos Éva
A kiállítást megnyitja: Dr. Feledy Balázs művészeti író  |  Közreműködik: Martinkó Gábor gitár-ének  |  Helyszín: Művelődési Ház         

Március 14., szombat 18:00: Fogjunk össze Lizáért - Jótékonysági koncert  |  Fellépők: Szerekován János énekművész, 
Domahidi László pán síp, SKA Ifjúsági zenekar, Adventista Egyház Országos Ifjúsági énekkara  |  Szervező: Hetednapi 
Adventista Egyház Isaszegi Gyülekezete  |  Helyszín: Művelődési Ház                  

Március 15., vasárnap: Isaszegi Történelmi Napok - 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc Emléknapja Városi megem-
lékezés és koszorúzás  |  9:15 - Szabadságtörekvések Emléktemploma  |  Beszédet mond: Gergely Szabolcs református lelkész  
Közreműködők: Klapka György Általános Iskola és AMI diákjai  |  11:15 - Szoborhegy- Honvédszobor  |  “Ébredj ember! Ünnep van 
ma!” - Ünnepi műsort adnak az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola diákjai, koszorúzás, ezt követően a Szoborhegy alatti 
területen a Hadak útja Lovas Sportegyesület bemutatója         

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Egészségügyi információk 

Fontos információk

Háziorvosok

Gyermekorvosi rendelők 

Fogorvosi rendelő

Védőnők

Gyógyszertárak

Egészségközpont

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19.  |  Telefon: 28/493-288  |  Mobil: 20/244-8084  |  hunyadirendeloisaszeg@gmail.com.  
Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 14:00–18:00 óra között. 

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12.  |  Telefon: 28/798-148  |  Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00  |  Kedd: 14:00-17:00  |  Szerda: 
08:00 - 11:00  |  Csütörtök: 14:00-17:00  |  Péntek: 8:00-11:00

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17.  |  Telefon: 20/431-9997  |  E-mail: isafog01@gmail.com  |  Rendelési 
idő: Hétfő: 13:00-19:00  |  Kedd: 08:30-14:00  |   Szerda: 10:00-15:00  |  Csütörtök: 8:30-14:00  |  Péntek: 8:30-14:00

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43  |  szilagyi.ildiko@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: szerda 
9-11 és csütörtök 9-12  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea  – Tel: 06-30-506-68-47  |  tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 
és csütörtök 10-12  |  Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett  – Tel: 06-30-506-33-91  |  hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: 
hétfő 11-14 és péntek 11-13  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné  – Tel: 06-30-506-04-33  |  juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanács-
adás: kedd 8-11 és szerda 9-11  |  Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Gödöllői Semmelweis Egészségközpont (volt Tormay Károly Egészségügyi Központ) – Gödöllő, Petőfi Sándor utca 1-3. |  
Telefon: +36 28 430 655, +36 28 430 452

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között. 

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14  |  Telefon: 06-70-373-5983  |  Hétfő és szerda: 8:00-12:00, kedd és csütörtök 14:00-19:00 
óra, pénteken páros héten: 14:00-19:00, páratlan héten: 8:00-12:00  |  Előjegyzéssel nem rendelkező betegek a rendelés 
első két órájában érkezhetnek.

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19.  |  Telefon: 28/750-970  |  E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő: 
Hétfő: 9:00-12:00  |  Kedd: 8:00-11:00  |  Szerda: 14:00-17:00  |  Csütörtök: 08:00-10:00  |  Péntek: 08:00-11:00

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése)  |  Rákóczi utca 14.  |  Telefon: 70/387-2682  |  E-mail: 
dr.tovari.isaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán nincs 
rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00  |  Rendelési idő befejezése 
előtt fél órával beteget nem fogad.

Felnőtt háziorvosi ügyelet  – Gödöllő, Szabadság tér 3.  |  Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.  |  Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, 
hétvégén és ünnepnapokon 0-24  |  Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet  – Telefon: 1830  |  A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési 
időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket.  |  Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi 
gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-22.00.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3.  |  Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928- 3987  |  Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, 
kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: eeszt.tordai@gmail.com

Dr. Mészáros Zsolt– Aulich utca 3  |  Telefon: 28/751-561  |  Mobil: 30/831- 1887  |  Rendelési idő: hétfőn 13:00– 18:00, kedden, 
szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: drmzsolt.rendeles@gmail.com

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala 
Rákóczi u. 45.  |  Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100  |  E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00  |  Szerda 8:00–16:30  |  Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezető ügyfélfogadási rendje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  Sze.: 8:00–12:00 / 13:00–16:30  |  P.: 8:00–12:00 óra

Főépítész ügyfélfogadása: Minden szerda 13:00-16:00  |  E-mail: magyarterv@magyarterv.hu

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  K., Sze., Cs.: 8:00–12:00 / 13:00–16:00  |  P.: 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

Isaszegi Rendőrőrs 

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.  |  Telephely: Isaszeg, Madách I. utca 14.  |  Telefon: 06/70-387-2690 (munkaidőben hívható)  
E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Rákóczi u. 10.  |  Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható)  |  Birincsik Dániel rendőrhad-
nagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu  |  Telefon: 30/839-0276  |  Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu  |  Telefon: 20/454-8225



Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Falumúzeum

Jókai Mór Városi Könyvtár

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Városrendészet

Vadkár bejelentése

Járási ügysegéd

Temetkezés

Temetőgondnok

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Közvilágítás

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Hulladékszállítás

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon: 70/790-2117, 70/333-6081  |  H., K., Cs., P.: 8:00-16:30  |  Szerda: 8:00-14:30  |
E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

Madách I. u. 15.  |  Telefon: 70/543-2117  |  E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon.:28/582-045  |  H., K., CS., P.: 10:00-18:00  |  Szombat: 8:00-12:00  |  Szerda: ZÁRVA  | 
E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Telefon: 70/601-9105 (0–24 óra között hívható segélyhívószám)  |  E-mail: isaszegote@gmail.com

Közterület-felügyelet:
Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert 

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

2114 Valkó, Szabadság út 223.  |  Magyar Ferenc  |  Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu 

Rákóczi u. 45.  |  Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat)  |  Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00  |
Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv  |  Telefon: 30/964-7032 
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila  |  Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Telefon: 70/850-6924  |  (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53.  |  Telefon: 28/410-175, 28/410-297 |  Földhivatali 
ügyfélszolgálat: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.  |  Telefon: 28/514-305.

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu  |  Bővebb információ e-amilen kérhető: info@kovika.hu

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi.  
|  Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401  |  E-mail: info@aram.eon.hu.  |  E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., 
Váci út 72–74.  |  Érd, Budai út 7/b.  |  Hibabejelentés: 80/38-39-40. 

Rákóczi u. 18.   |  Telefon: 28/494-517 (munkaidőben)  |  Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgálta-
tással kapcsolatban: 30/992-2283   |  Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999  |  Levelezési cím: MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.  |  E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu  | Web: www.mv next.hu/ugyfelszolgalat  |  Mérőál-
lás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban 

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  |  Telefon: 06/1-776-7777  |  E-mail: info@mohubudapest.hu  |
Honlap: www.mohubudapest.hu  |  Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház)  |  Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00  |  Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

Móricz Zsigmond utca 16.  |  Telefon: 28/494-042, 28/362-531  |  H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00  |  P.: 8:00-12:00  |  A Gödöllői Forrás 
Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134  |  Gyermekvédelmi hívószám: 
80/212-021

Isaszegi Polgárőrség
Telefon: 70/328-4970  |  E-mail: isaszegpe@gmail.com



Télűzés Busókkal 
kiszehajtás és kiszebáb égetés

-Busó csoport bemutatkozása-

Busó kiállítás a művelődési 

házban (hagyományos viseletek, maszkok, eszközök) 
Megtekinthető március 7-től április elejéig nyitvatartási időben.

Közreműködők: mohácsi Busó csoport, a Csata Táncegyüttes gyerekcsoportjai, 
Isaszegi Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüttes, Isaszegi Asszonykórus

Mindenkit sok szeretettel várunk!

14:00 Agyagedényben főzött sokac
           bab kóstolás a készlet erejéig

11:00 Találkozás, fotózkodás Busókkal 
           a Szlovák Tájháznál

Népi játékokkal, finom süteményekkel,
forralt bor és pálinka kóstolással várjuk 
a látogatókat.

Bemutatkoznak a mohácsi Busók 
hagyományos ételükkel,  
ruházatukkal, eszközeikkel, 
zenéjükkel, felvonulnak az 
Isaszegi Művelődési Háztól 
a Szlovák Tájházig.

15:30 Télűző felvonulás népi hagyományőrzőkkel, sokac zenével 
         a művelődési háztól a körforgalmon keresztül a Szlovák Tájházig

2026. 

16:00 A Piri Virág-Ajándék üzlet előtt kiszebáb égetés

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Hagyományos 

szombat 11:00-17:00március 7. 


